Referat Fyns Tennis Unions generalforsamling tirsdag den 1. marts 2011.

Formand Torben Brønner (TB) bød velkommen, en speciel velkomst til gæsterne Henrik Klitvad, Formand for Dansk Tennis Forbund, H. C. Andersen, Kasserer i Dansk tennis Forbund, Claus Ketteler, Coolsport A/S/HEAD og Lars Elkjær, Udviklingskonsulent i Jysk Tennis Union og Dansk Tennis Forbund og John Christensen, Fynske Idrætsforbund.

Til dirigent for generalforsamlingen valgtes Fynske Idrætsforbunds formand, John Christensen (JC), der konstaterede, at generalforsamlingen var indkaldt i henhold til vedtægterne.

TB kontrollerede hvilke klubber der var fremmødt på FTU’s generalforsamling. TB orienterede om at da DIF ikke havde meddelt endnu hvor mange medlemmer de enkelte klubber havde pr. 31. december 2010 foreslog bestyrelsen at medlemstallene fra 2009 ville være gældende ved eventuel stemmeafgivning på generalforsamlingen 2011. 

TB orienterede om at FTU’s bestyrelse på et bestyrelsesmøde den 24. februar 2011 havde vedtaget at sagen imellem Dansk Tennis Forbunds (DTF) Formand og den øvrige bestyrelse i DTF ikke skulle debatteres på FTU’s Generalforsamling. FTU’s bestyrelse ønskede at det var på DTF’s generalforsamling at denne sag skulle debatteres.

TB orienterede om at FTU havde modtaget mail fra Middelfart Tennisklubs formand Poul – Erik Andersen og Strib Tennisklubs formand Karl Hansen at medlem Per Haulrich Klausen, der var tilmeldt generalforsamlingen og som er medlem af begge klubber, ikke repræsenterede disse klubber på generalforsamlingen. Strib Tennisklub var repræsenteret af formand Karl Hansen.

Før TB’s mundtlige beretning bad Per Haulrich Klausen (PHK) generalforsamlingens dirigent, John Christensen optage PHK’s medbragte skriftlige bemærkninger protokolført i tilknytning til formandens beretning.

Bemærkning:

Per Haulirich Klausen, medlem af Middelfart Tennisklub samt – i 2010/2011 – også i Strib Tennisklub – har forlangt at få protokolført som bemærkning til formandens beretning, at generalforsamlingen efter Per Haulrich Klausens opfattelse ikke har fået en hverken relevant eller etisk acceptabel orientering om FTU’s bestyrelses, herunder i særlig grad FTU’s bestyrelsesformands involvering i retssagen i 2010 om grundlæggende demokratiske principper i Middelfart Tennisklub. Det er efter Per Haulrich Klausens opfattelse særligt etisk uacceptabelt, at FTU’s bestyrelsesformand ikke redegør for hvad FTU’s bestyrelses præmisser har været for at undlade at tage stilling til, om Middelfart Tennisklubs bestyrelse, i forbindelse med sin orientering til medlemmerne, har optrådt sømmeligt over for sagsøger – jf. FTU’s vedtægter § 7, stk. 2 – dels som indledning til retssagen, og dels efter retssagen, som sagsøger tilmed vandt med klar dom.

Generalforsamling i FTU, tirsdag den 1. marts 2011 i Odense.

TB aflagde mundtlig beretning, beretning vedhæftet som bilag.

Den mundtlige beretning som TB holdt med indlæg fra Michael Grube Andersen omkring FTU’s nye ungdomssatsning blev sammen med den skriftlig udsendte beretning godkendt af generalforsamlingens deltagere.
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Regnskab blev forelagt af kasserer Karl Hansen. Regnskabet udviste et underskud på 7.794 kr.

Underskuddet skyldes især to ting, der har været stor aktivitet i bestyrelsen med hensyn til besøg i klubber og at unionen afholdt et arrangement i Højby Hallerne hvor man fejrede de hold der havde vundet FM i FTU’s holdturnering 2010.

TB supplerede med at man ville holde det samme igen i 2001, dog ville man undlade mad til deltagerne.

TB supplerede også med at han ville være mindre i de enkelte klubber i 2011 idet unionen ville lave møde i de regioner som Fyn er opdelt i. Møderne er sammen med DTF’s udviklingskonsulent Michael Grube Andersen og dermed møde klubber på den måde. TB meldt også ud, at selv om der skal spares vil man besøge enhver klub der anmoder om et besøg. Unionens bestyrelse er til for klubberne.

Aktiver viste 98.070 kr. hvilket på passiv siden er det samme som unionens egenkapital.

Regnskab 2010 blev godkendt.

Under budget fremlagde bestyrelsen forslag til kontingentforhøjelse på 2 kroner.

Forslaget blev godkendt.

Budget for 2011 viste et overskud på 3.400 kr.

Kontingent for FTU’s klubber ser i 2011 nu således ud:


Fyns Tennis Union
18.00 kr.


Dansk Tennis Forbund
48,44 kr.


Forsikring DIF
  3,15kr.




69,59 kr.

Regnskab medsendes som bilag til beretning.

Under punktet valg til bestyrelsen bad Kristoffer Jørgensen (KJ), TCO om en redegørelse fra formanden omkring den mistillid 7 bestyrelsesmedlemmer i DTF havde udtrykt til DTF’s formand Henrik Klitvad (HK).

 KJ mente at man skulle kende sagen og ønskede at vide hvordan de personer der var på valg stillede sig til sagen i DTF’s bestyrelse.

Ken Brandenburg, formand for Nyborg Tennisklub ønskede også at høre om sagen da han ikke havde kendskab til sagen.

TB redegjorde for hele sagens forløb med datoer og de hændelser der havde været undervejs. HK sagde at sagens substans var korrekt orienteret af TB. HK beklagde at han ikke havde tænkt sig om, men mente at da han besluttede sig for ikke at fremlægge sagen på DTF’s bestyrelsesmøde den 18. januar var det fordi HK mente at sagen var ude af verden for ham og at han ikke ønskede at ændre i de regler sagen drejede sig om.

PHK ønskede at kommentere sagens behandling af DTF’s direktør med henvisning til Tamilsagen. Generalforsamlingens dirigent JC standsede PHK med henvisning til at det var FTU’s generalforsamling og ikke Tamilsagen der var på dagsorden.

Efter en kort debat fortsatte generalforsamlingen. Hvorunder Morten Henriksen, Fruens Bøge Tennisklub sagde at det det drejede sig om var FTU og tennis på Fyn. Den ballade der var i København måtte ikke ødelægge det gode arbejde der blev lavet for fynsk tennis.
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Valg af bestyrelse:

Preben Silva, V. Skerninge Tennisklub blev valgt for 2011 og 2012.

Thomas Hein, Tennis Club Odense, der eller ikke ønskede at fortsætte, var villig til genvalg for ét år.

Kenneth Jensen, Ringe Tennisklub blev valg for 2011 og 2012.

Agi Szocska, Stjernen Tennis, blev valgt for 2011 og 2012.

TB fremsatte bestyrelsens ønske om at Agi Szocska kom i FTU’s bestyrelse med henblik på at efterfølge TB som formand når Agi Szocska var klar til at overtage posten. Dette under forudsætning af at en generalforsamling stemte for Agi Szocska når TB gik af.

Valg af revisor:

Jørgen Hansen Ringe Tennisklub blev genvalgt som revisor.

Bestyrelsen havde fremlagt ændringer til FTU’s vedtægter. Alle vedtægtsændringer blev godkendt. De nye vedtægter lægges på hjemmesiden som vedtaget.

Under eventuelt takkede TB Morten Henriksen for Mortens indsats i FTU i de forløbende 4 år, det samme gjaldt for Kristoffer Jørgensen.

TB takkede dirigenten for hans veludførte arbejde.

Efter generalforsamlingen orienterede HK om det forgangne år i DTF og om de opgaver der var for DTF i det/de kommende år.

HK orienterede om den satsning som DTF ville lave sammen med DIF. Målet er at få flere klubber ind i DTF plus at de klubber der er medlem af Unionerne og DTF kunne øge deres medlemstal.

Der ville bl. a. blive satset på aldersgrupperne der arbejder og som ikke har tid til at spille tennis. Det er især aldersgruppen med mindre børn og arbejde der gerne skulle komme i tennisklubberne.

DTF havde fået 2.4 mill over en treårsperiode til denne satsning af DIF. DTF skal selv komme med 600.000 kr. over den samme periode. HK håbede at den nye kontingentstruktur ville hjælpe med at få flere klubber ind i DTF.

Referent.

Torben Brønner

10. marts 2011. 

Dirigent.

John Christensen

Odense den
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